

## ÚJTELEPI TARKABARKA EST A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

**“Mindennek megvan a maga órája,  
... és ideje a nevetésnek,”**

**(Prédikátor 3,1;4)**

2015. május 22-én, pénteken 18 órai kezdettel került sor a városi művelődési központ nagyszínpadán a már hagyományosnak mondható újtelepi Tarkabarka Estre. A több mint kétévtizedes múltra visszatekintő rendezvény most hatodik alkalommal került megrendezésre e csodálatos színpadi környezetben. Nem volt véletlen a nagy érdeklődés sem. A tanév során erre az alkalomra tervezett műsorszámok minőségi szórakozást, tartalmas időtöltést jelentettek a nagyérdemű közönség számára. Az estet Bódor Istvánné igazgató asszony nyitotta meg, majd Nagy István Lénárd plébános úr adott lelki táplálékot a jelenlévőknek.

Az est hangulatát a kis elsősök műsora alapozta meg. Régi hagyomány nálunk az is, hogy iskolánk legkisebbjei ez alkalommal mutatják be szüleiknek és a közönségnek, hogy mit is tanultak, mennyit ügyesedtek a tanév során. Nem volt ez másként most sem. Az 1. osztályos tanulók "Pünkösdőlő" címmel dalos – verses produkciót adtak elő. Felkészítőik: Kozma Péterné, Besenyeiné Zsidai Mónika, Sárándi István és Zsemberiné Agócs Marianna voltak.

A hangulatos műsort emelkedett pillanatok követték. Budai Kitti 8. osztályos tanuló közreműködésével a kicsik fogadalmat tettek, hogy hűséges polgárai lesznek az Újtelepi Katolikus Általános Iskolának! Ennek emlékéül az iskola kis címerét kapták ajándékba, melyet a hevesi Háziipari Szövetkezet ügyeskezű dolgozói készítettek erre az alkalmra. Köszönet érte Báder Miklósné ügyvezető igazgatónak!

A fogadalmat tett kisdíjak névsora: Bagyura Roland, Balog Ádám Zsolt, Csintalan Kristóf, Csontos Szabolcs Sándor, Danyi Júlia Zsaklin, Divald Mátyás, Gulyás Ervin, Gulyás Liliána, Hanzó Zsófia, Kartali Tímea, Kis Bálint, Kolláth Zsolt, Kovács Kristóf, Kőműves Erzsébet, Mezei Bence, Mezei Blanka Angelika, Mikó Orsolya, Mínyák Gizella Evelin, Ollári Zsanett, Pál Gábor, Pikula Zalán, Rácz Szabina, Racsek Réka, Szabari Denisz, Szabó Janka, Szemerédi Molli, Tóth Balázs, Tóth Krisztina, Vass Eliot, Zsapka József.

A Harmónia Művészeti Iskola alsós színjátszói léptek ezután a világot jelentő deszkákra, és “A csodálatos gyógyulás” című tanulságos színművet adták elő Abriháné Karniczki Csilla kolléganő rendezésében. A kis színészek: Holló Dávid, Balázs Dániel, Pikula Zalán, Betenbul Dóra, Betenbuk Emma, Kovács Kristóf, Mikó Orsolya, Orosz Janka, Kolláth Márk, Tóth Krisztina, Csernei Fanni és Sebők Tímea voltak.

A harmadik műsorszám egy zenés produkció volt: Az alsós táncszakkör tanulói Ungváriné Alexy Andrea felkészítő munkája eredményeként adták elő Bruno Mars: Marry You című számát, nagy sikerrel.

A Tarkabarka Est zárásaként a Harmónia Művészeti Iskola tanulóinak vizsgaelőadása következett. Egy klasszikusnak számító darabot, a János vitézt mutatták be a nagyérdeműnek. A szép díszletekről Szabari Zoltán tanár úr és Bolyhos Izabella tanítónő, valamint ügyeskezü kisdíákok gondoskodtak Zsemberiné Agócs Marianna, Sallai Zsanett és Szépné Fodor Ildikó közreműködésével. A zenés – táncos részeket Szabadné Dudás Ildikó tanította be. A darabot rendezte: Abriháné Karniczki Csilla.

A diákok és az előadás sikere nagy volt, melyet a percekig tartó vastaps is jelzett.

Szereplők voltak: Segítők: Pataki Barbara, Ficsór Fanni, Mága Klaudia, Götz András, Bóta Bettina, Danyi Mihály, Divald Dominik. A színjátszó kör tagjai pedig: Lajer Bettina, Horváth János, Horváth Bence József, Adorján András, Szabari Bálint, Törőcsik Vivien, Manczák Dominika, Horváth Fanni, Bakos Judit, Zsemberi Luca, Pádár Klaudia, Fodor Ágnes, Csáki Orsolya, Sebők Zsuzsanna, Lukács Emma, Fodor Anikó és Dobóczy Melinda.

Ezúttal is szeretnénk megköszönni mindazon jótékony lelkeknek a támogatását, akik az est folyamán támogatás adtak az "Együtt a Gyermemekért" iskolai alapítványunk javára!

Végül, de nem utolsósorban: Ez a szép este nem jöhetett volna létre, ha a művelődési ház szakemberei nem biztosítják a megfelelő feltételeket számunkra. Külön köszönet érte Balláné Fülöp Márta igazgató asszonynak és munkatársainak!

Heves, 2015. május 22.

Az Újtelepi Általános Tagiskola közössége nevében:

Gyimesi Attila  
magyartanár